
 

 

 

       

Αθήνα, 08 Σεπτεμβρίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς την κα. Υπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων 

 

ΘΕΜΑ: Ανάστατη η εκπαιδευτική κοινότητα στη Μαγνησία για τον 
αυξημένο αριθμό μαθητών ανά τμήμα  

Λίγες μέρες πριν την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς και οι εκπαιδευτικοί 

της Α’Βαθμιας εκπαίδευσης στη Μαγνησία κρούουν των κώδωνα του 

κινδύνου για τον αυξημένο αριθμό μαθητών που παρατηρείται και φέτος μετά 

το περσινό «φιάσκο». 

Πέρυσι τέτοια εποχή σάς είχα απευθύνει δύο κοινοβουλευτικά ερωτήματα και 

μία Επίκαιρη Ερώτηση, καλώντας το Υπουργείο να σταματήσει εν μέσω 

πανδημία των συνωστισμό των μαθητών ανά τμήμα  στη Μαγνησία. 

Φέτος και ενώ τα επιδημιολογικά δεδομένα συνεχίζουν να είναι εξαιρετικά 

ανησυχητικά, ενώ οι επιστήμονες εκφράζουν ανησυχία για αύξηση των 

κρουσμάτων στη χώρα με την έναρξη των σχολείων, το Υπουργείο συνεχίζει 

να κωφεύει σκοπίμως. 

Σύμφωνα με την εκπαιδευτική κοινότητα της Μαγνησίας, στο 25% των 

σχολείων σε Βόλο και Νέα Ιωνία καταγράφονται περισσότεροι από 20 

μαθητές ανά τμήμα, ενώ σύσσωμη η εκπαιδευτική κοινότητα διά στόματος της  

Διδασκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδος, αποτυπώνει το κοινό αίτημα για μείωση 

του αριθμού των μαθητών στις σχολικές αίθουσες. 

Ακόμη, οι εκπαιδευτικοί τονίζουν ότι κανένα μέτρο δεν έχει ληφθεί μέχρι 

στιγμής για την καθαριότητα των αιθουσών με βάση τα υγειονομικά στάνταρς 

που διαμορφώνει η πανδημία, την επισκευή αιθουσών, αλλά και για την 

εξασφάλιση περισσότερων σχολικών λεωφορείων και πυκνότερων 

δρομολογίων για τη μετακίνηση των μαθητών.  

Όπως πέρυσι έτσι και φέτος, η εκπαιδευτική κοινότητα της Μαγνησίας έχει τα 

ίδια αιτήματα, με στόχο την καλύτερη δυνατή προφύλαξη μαθητών και 

εκπαιδευτικών από την μετάδοση της πανδημίας, αιτήματα που παραμένουν 

σε απόλυτη συνάφεια με την οδηγία του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, 

ωστόσο το Υπουργείο αρνείται πεισματικά να δώσει λύση. 
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Επειδή, λίγες μέρες πριν την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς στο 25% των 

σχολείων σε Βόλο και Νέα Ιωνία καταγράφονται περισσότεροι από 20 

μαθητές ανά τμήμα. 

Επειδή, σύσσωμη η εκπαιδευτική κοινότητα Μαγνησίας εκφράζει ισχυρές 

ανησυχίες. 

Επειδή, τα αιτήματα της εκπαιδευτικής κοινότητας για μείωση αριθμού 

μαθητών ανά τμήμα, επαρκή καθαριότητα, αύξηση δρομολογίων σχολικών, 

αγνοούνται επιδεικτικά από την κυβέρνηση για δεύτερη συνεχόμενη σχολική 

χρονιά. 

Επειδή, τα επιδημιολογικά δεδομένα στη χώρα δεν επιτρέπουν την 

επανάληψη των λαθών της περσινής χρονιάς.  

Ερωτάται η κα. Υπουργός: 

1. Προτίθεται να προβεί σε μείωση του αριθμού των μαθητών ανά 

τμήμα στα σχολεία της Μαγνησίας αλλά και πανελλαδικά, όπως 

ζητούν σύσσωμοι οι εκπαιδευτικοί, αλλά και σύμφωνα με τις 

συστάσεις της επιστημονικής κοινότητας για την καλύτερη 

δυνατή προφύλαξη από τη μετάδοση της πανδημίας; 

2. Προτίθενται να προβεί σε προσλήψεις προσωπικού καθαριότητας 

στα σχολεία, που να εξασφαλίζει την καθαριότητα των σχολικών 

αιθουσών με βάση τα υψηλά υγειονομικά στάνταρς που 

διαμορφώνει η πανδημία; 

3. Προτίθεται να προβεί σε αύξηση των δρομολογίων των σχολικών 

λεωφορείων για την αποφυγή συνωστισμού μαθητών κατά τη 

μετακίνηση από και προς τα σχολεία; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

 




